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Tisková zpráva č.4 Racing Série 2024/25 

I holky to mají rády. 
 
Na čtvrtém závodě, který se konal v sobotu 25. ledna se sešlo hned 10 žen a dívek a rozhodně se 
nenechaly zahanbit stejně jako junioři, kterých se sešlo rekordních 13. Z naší série se pomalu stává 
líheň talentů českého motorsportu.  
 

 
 
Ráno trochu poprchávalo, ale v průběhu dne trať lehce osychala. Na start se tentokrát postavilo 112 
závodníků a bojovalo se o každou setinku o čemž svědčí rozdíl v cíli v součtu čtyř kol, který činil mezi 
druhým Dominikem Hurábem (Toyota Yaris GR) a třetím Janem Fajstavrem (Ford Focus) pouhou jednu 
setinu sekundy, když vítěz závodu Dominik Nwelati (Škoda Fabia R5) oba porazil jen o 1,5 sekundy. 
 

 
 



                                                      

AUTOKLUB BOHEMIA SPORT v AČR * Labe 184, Malá Skála* tel. 605 168 331 * IČ 75057930 * DIČ CZ75057930 

 
I v jednotlivých třídách neměl nikdo nic jisté až do poslední série a rozdíly byly většinou v řádu desetin 
sekund. Ve dvokolkách zvítězil Tomáš Kudrna (BMW 330i), který o 19 setin sekundy zdolal druhého 
Jaromíra Lemfelda (Ford Focus RS), když třetí Jiří Čermák (Honda Civic) zaostal o pouhých 26 setin 
sekundy. Tak vyrovnané souboje na špičce jsme už dlouho neviděli. 
 

 
  
Junioři opět tvrdili muziku, když vítězný Dominik Huráb vybojoval v absolutním pořadí druhé místo, 
druhý Matyáš Mitánek (Opel Adam Cup) byl absolutně desátý a třetí Leoš Hradil (Honda Civic) obsadil 
celkové šestnácté místo.  
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Nejrychlejší ženou byla opět Nikola Morávková (Mitsubishi Colt), druhá Nikola Halousková (Škoda 
Citigo) mezi ženami na vlastní žádost neboduje a třetí místo vybojovala Karolína Koberová (Subaru 
WRX).  
 

 
 
Pátý závod RS plánujeme na sobotu 22. února opět na závodišti v Sosnové, tentokrát pojedeme 
v protisměru. 
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Sledujte proto web i FB RS a dozvíte se více o trati a o podmínkách závodu. 
 

 
 

Podrobné výsledky jednotlivých tříd a další informace včetně přihlášky najdete na 

www.autoklubbohemiasport.cz 

a zajímavosti na 

www.facebook.com/racingserie/ 

 
Organizační tým ABS 
Petr Pavlát 
e-mail: ppavlat@seznam.cz 
web: www.autoklubbohemiasport.cz 
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